

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 27 (10432)

СРЕДА

6

АПРЕЛЯ
2022 года

Цена
10 р. 08 коп.

Шесть важных решений для сельских территорий Тюменской области принял Александр Моор по итогам личного приема

Шесть важных решений для сельских территорий Тюменской области принял губернатор региона Александр Моор по итогам онлайн-приема по личным вопросам.

Как сообщил глава субъекта в своих аккаунтах в социальных сетях, так, в с. Малая Зоркальцева Тобольского района к концу 2022 года построят модульную амбулаторию, на территории средней школы в с. Бегишево Вагайского района к началу следующего учебного – спортплощадку. На отсутствие последней обратила внимание директор учебного заведения Гульсара Халиуллина.

«Учебное заведение, в котором учатся 67 детей, соответствует современным требованиям: капитальный ремонт был в 2018 году. Не хватает лишь условий для занятий спортом на свежем воздухе. Построим спортплощадку к началу следу-

ющего учебного года», – отметил Александр Моор.

В с. Казанское Вагайского района возведут среднюю школу, а в п. Прииртышский Тобольского района – начальную школу с дошкольным отделением.

Также даны поручения возвести новый деревянный мост через р. Тенис в Скрипкинском сельском поселении Викуловского района и отсыпать щебнем улицы индивидуального жилого массива в п. Новоселезнево Казанского района.

«Общение с жителями региона – неотъемлемая и очень важная часть работы. Деятельность всех региональных и муниципальных органов власти направлена на неуклонное повышение качества жизни наших земляков», – заключил Александр Моор.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Педагог года: лучшие в образовании



Материал читайте на 2 стр.

В администрации района

Совет по противодействию коррупции подвел итоги работы за год

28 марта в актовом зале администрации района состоялось очередное заседание совета по противодействию коррупции. В его работе приняли участие руководители и специалисты отделов администрации района, главы сельских поселений и представители полиции. На повестку дня было вынесено пять вопросов.

Информацию по первому из них – «О мерах по усилению контроля за расходованием бюджетных средств, выделяемых на реализацию муниципальных целевых программ» – представила начальник ФКУ Светлана Петровна Охалина.

Из ее доклада следует, что на 2022 год в бюджете Вагайского района, как и прежде, предусмотрены средства на реализацию 13 муниципальных целевых программ на общую сумму более 1 млрд руб., что составляет 91,5 % от общего объема бюджета. Это такие программы, как ЧС, АПК, дорожное хозяйство, дополнительное образование, СОНКО, НКО, ЖКХ, образование и молодежная политика, культура, физическая культура

и спорт, социальная политика, торговля и управленческая деятельность. Контрольные мероприятия над расходованием бюджетных средств, выделяемых на реализацию вышеназванных муниципальных целевых программ, проводятся в соответствии с бюджетным законодательством РФ. В среднем в год проверяется 350 контрактов.

В рамках муниципальных контрактов работают муниципальные автономные учреждения, реализующие программы в сфере образования, культуры, социальной политики, физической культуры и спорта, дополнительного образования.

Казначейство проверяет заключенные этими учреждениями контракты по целевым средствам, которые направлены, например, на обеспечение бесплатного горячего питания в начальной школе, приобретение основных средств, проведение ремонтных работ и т.д.

На 2022 год план проверок внутреннего муниципального



финансового контроля включает в себя проверки администрации Карагайского, Вершинского, Казанского, Куларовского, Супринского, Черноковского, Шестовского, Шишкинского сельских поселений и Вагайской средней общеобразовательной школы.

В рамках доклада она напомнила главам поселений, что с 24 марта 2022 года полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового

контроля будут переданы в Счетную палату Тюменской области.

О результатах проведения аукционов в электронной форме за прошедший год рассказала специалист отдела экономики и прогнозирования Наталья Николаевна Корнеева.

По исполнению муниципального задания муниципальными автономными учреждениями в 2021 году члены комиссии заслушали руководителя МАУ ЦБС Вагайского района Юлию Владимировну Игнатьеву.

Итоги заседания подвела управляющая делами администрации района Елена Николаевна Шаргина, рассказав об итогах работы комиссии и реализации муниципальной программы противодействия коррупции за 2021 год и планах на 2022 год.

«Как и прежде, – сказала она, – задачами на 2022 год являются профилактика, своевременное выявление, и пресечение нарушений коррупционной направленности».

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Педагог года: лучшие в образовании

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Завершился муниципальный конкурс профессионального мастерства «Педагог года-2022». Конкурс собрал лидеров района в пяти номинациях.

В начале марта стартовала номинация «Педагогический дебют» среди педагогов дошкольного образования. В конкурсе приняли участие три специалиста: Анастасия Александровна Тунгусова (с. Черное, «Ласточка»), Елена Викторовна Попова (с. Вагай, «Колосок») и Алена Александровна Литвинова (с. Вагай, «Родничок»). По результатам творческих испытаний были определены два призера и один победитель. Им стала А.А. Литвинова.

Программа конкурса предусматривала три этапа этой номинации, в первом – необходимость написания эссе. Во второй этап конкурса вошли испытания: «Моя педагогическая находка» и «Педагогическое мероприятие с детьми». На занятии по теме «Формирование финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста» Алена Александровна поделилась своими наработками. Посредством использования дидактических игр и пособий воспитатель вовлекла детскую

аудиторию в экономическое путешествие, в котором рассказывалось о денежных купюрах и монетах с объяснением их назначения. Завершающим конкурсным испытанием стал мастер-класс и обмен опытом с коллективным обсуждением профессиональных вопросов. Оценивало работу конкурсантов жюри, в состав которого вошли заместитель начальника управления образования администрации района И.А. Ильных, методист управления образования В.В. Банникова и педагоги дошкольного образования Е.А. Кожемякина и С.С. Славина.

Номинацию «Учитель года» представили учитель истории Зареченской школы Евгения Валерьевна Мухина, учителя биологии Зинира Накиповна Марганова (Куларовская СОШ) и Маулиха Сабировна Хасанова (Казанская СОШ), а также учитель иностранных языков Черноковской школы Денис Павлович Калитин. Номинант учительского «Педагогического дебюта» – Зинур Ильнурович Гиладчев, учитель химии Осинской школы. Вагайскую школу в номинации «Классный руководитель» представила учитель начальных классов Светлана Владимировна Арканова. И впервые в конкурсе де-



П.Г. Гонцул и участницы номинации «Педагогический дебют» среди педагогов дошкольного образования

бютировала номинация «Учитель-дефектолог», участницей которого стала логопед Ольга Владимировна Шевелева из Дубровинской школы.

После выполнения первых испытаний, которыми традиционно являются написание эссе «Я – учитель» и демонстрация интернет-ресурса, участники проделали большую работу для второго этапа конкурса. Каждый из них подготовил к открытому уроку по учебному предмету и внеклассному мероприятию, которые проводились конкур-

сантами в своих общеобразовательных организациях. Одним из финальных испытаний стала защита проектов на тему «Национальный проект «Образование» в моей школе». Для этого педагоги номинаций «Учитель года», «Классный руководитель» и «Учитель-дефектолог» собрались 25 марта в Вагайской школе.

Они презентовали жюри личные достижения и раскрыли свой опыт в вопросах обучения и воспитания школьников. Завершающим испытанием для них стал мастер-класс. Фина-

листы продемонстрировали инновационный педагогический опыт в ситуации профессионального взаимодействия с коллегами. Участников оценивали председатель жюри П.Г. Гонцул и специалисты управления образования администрации района О.А. Шевелев, Е.И. Чусовитина, М.В. Арканова и предметно-методическое жюри.

Победу в номинации «Учитель года» одержал конкурсант, представляющий Черноковскую школу. Д.П. Калитин презентовал свой опыт по теме «Формирование иноязычной коммуникативной компетентности школьников через применение эффективных технологий». На мастер-классе он продемонстрировал использование приема запоминания английских слов по методу мнемотехники.

«Учитель года» Вагайского района, конкурсанты номинаций «Классный руководитель», «Учитель-дефектолог» и победители «Педагогического дебюта» стали участниками регионального этапа. У них впереди областной конкурс профессионального мастерства «Педагог года Тюменской области-2022».

Вероника ЖДАНОВА

Фото автора

Наши интервью

Хотите приобрести недвижимость в другом регионе – обратитесь к нотариусу

В одном из прошлых номеров мы говорили о пользе дистанционных электронных услуг в сфере нотариата. Сегодня мы продолжим разговор с нотариусом Лилией Рожиновой о том, как нотариат развивается в этом направлении.

На самом деле, интересен не столько реестр, сколько те нотариальные действия, которые сейчас могут совершить граждане без личной явки к нотариусу. С 29 декабря 2020 года нотариусы могут дистанционно удостоверить сделки, когда их стороны находятся в разных городах или еще по каким-то причинам не могут встретиться для совершения сделки. Первая такая сделка с недвижимостью была проведена нотариусами Амурской области и Краснодарского края.

– Лилия, расскажите, как это происходит и в чем же преимущество данной сделки?

– По сути, процедура совершения сделки ничем не отличается от той, к которой мы привыкли. Только теперь покупатель идет, например, к нотариусу в городе Москве, а продавец – к нотариусу в городе Краснодаре. Возможность заключить сделку дистанционно экономит участникам не только время, но и деньги на поездки. Теперь не требуется совместного присутствия сторон, чтобы удостоверить сделку у нотариуса.

– Да, действительно, это удобно. Но так ли это безопасно?

– Конечно же, нотариус вам квартиру не продает и не покупает. Это делают стороны самостоятельно или через представителей. Что касается нотариального оформления сделки, то тут все абсолютно безопасно. Нотариус совершает те же действия, что и раньше: устанавливает личность, проверяет дееспособность, принадлежность имущества, ограничения и обременения, права третьих лиц и многое другое. Каждый нотариус, находясь в своем городе, делает это в от-

ношении той стороны, которая к нему обратилась.

– Как же стороны подписывают сделку, находясь в разных местах?

– Процедура совершения сделки электронно состоит из нескольких этапов. Сначала стороны выбирают нотариусов, к которым хотят обратиться. Затем нотариусы посредством Единой информационной системы нотариата изготавливают проект сделки в электронной форме с теми условиями, по которым договорились стороны. Далее каждый участник сделки в присутствии нотариуса подписывает экземпляр сделки в электронной форме. Важный момент, стороны должны иметь простую электронную подпись. Теперь документ подписывается не только на бумажном носителе, но и в электронном виде. Затем договор вносится в реестр нотариальных действий, совершенных удаленно. По желанию стороны могут получить бумажный экземпляр сделки. И, конечно же, помним про электронную регистрацию. Нотариус может также по просьбе сторон передать документы на регистрацию в органы государственной регистрации.



– Теперь граждане могут обратиться к любому нотариусу в любом городе при покупке недвижимости в другом регионе. Для этого лишь требуется выбрать нотариуса и обратиться к нему со всеми документами. Лилия, скажите, а только ли с такими действиями можно обращаться дистанционно к нотариусу?

– На сегодняшний день граждане могут обратиться дистанционно за совершением многих нотариальных действий, таких как получение выписки из реестра отмененных доверенностей, внести деньги на депозит нотариуса, обратиться за обеспечением доказательств, с просьбой осуществить верность перевода документа с одного языка на другой, получить выписку из реестра залогов движимого имущества и многое другое.

Необходимо помнить, что получение выписки из реестра залогов движимого имущества поможет убедиться добросовестному автолюбителю в «чистоте» приобретаемого им автомобиля.

Беседовала Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Фото из интернет ресурса

Ограничения по COVID-19 продлены в Тюменской области до 1 мая

Ограничения по COVID-19 продлили в Тюменской области до 1 мая. Такое решение принято на региональном оперативном штабе по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, сообщает информационный центр правительства области.

«Заболеваемость коронавирусом продолжает снижаться, но остается на высоком уровне. Снижение показателя заболеваемости регистрируется в период с 14 февраля по 27 марта. За последнюю неделю он составил 168 на 100 000 населения – на 43% выше, чем в среднем по России», – отмечается в сообщении.

Показатель заболеваемости по данным на 30 марта в 5,6 раза выше, чем в аналогичном периоде 2021 года.

Проект «Содействие занятости» приглашает тюменцев пройти обучение

Стартовал прием заявок на обучение в рамках федерального проекта «Содействие занятости», сообщает департамент труда и занятости населения Тюменской области.

Пройти обучение могут безработные мамы детей дошкольного возраста, женщины в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, безработные, а также работники, находящиеся под риском увольнения, и граждане 50 лет и старше.

Обучение организуют операторы «Ворлдскиллс», Томский государственный университет и РАНХиГС. Записаться на обучение можно на портале «Работа России». После подачи заявки на обучение необходимо пройти профориентацию в центре занятости.

В Тюменской области запустили горячую линию ко Всемирному дню здоровья

Горячую линию ко Всемирному дню здоровья, отмечаемому 7 апреля, запустил Роспотребнадзор Тюменской области. Управление призывает жителей региона уделять особое внимание осознанному отношению к здоровью, в том числе выбору в пользу сбалансированного питания и оптимального режима труда и отдыха.

Горячая линия будет работать в Центре гигиены и эпидемиологии с 30 марта по 8 апреля. Специалисты ведомства дадут рекомендации по профилактике заболеваний, связанных с питанием, таким, как ожирение, диабет, заболевания щитовидной железы, советы, как отказаться от вредных привычек, о занятиях спортом, вакцинопрофилактике инфекционных заболеваний.

Получить консультации по телефону 8 (3452) 69-67-94 можно с понедельника по четверг с 9 до 18 часов, в пятницу – с 9 до 16 часов 45 минут, перерыв – с 13 до 13 часов 45 минут. В муниципальных районах области работают горячие линии в территориальных отделах управления.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Возрождая традиции

К 55-летию военно-спортивной игры «Зарница» на территории Черноковского сельского поселения впервые за долгие годы воспитанники кадетских классов района приняли участие в самой массовой игре 20 века. Организаторами данных соревнований выступили Вагайское отделение «Боевого братства», местное отделение ЛДПР, районное казачье общество.

На открытии соревнований приветствовала глава Черноковского сельского поселения Наталья Николаевна Федорова. Она подчеркнула важность патриотического воспитания современной молодежи, ведь на будущее поколение ложится большая ответственность за страну. Атаман казачьего общества Владимир Леонидович Шиловских в своем выступлении рассказал о том, как проводилась игра в советское время, и пожелал участникам показать не только хорошую физическую подготовку, но и умение работать единой командой.

За честь стать победите-



лем в этой игре соревновались команды кадетских классов Вагайской, Дубровинской и Черноковской школ. Ребятам необходимо было пройти все этапы соревнований, продемонстрировав находчивость и смекалку: развести костер и приготовить в полевых условиях обед, пройти по канатной переправе, преодолеть полосу препятствий, продемонстрировать навыки стрельбы по

мишеням из пневматической винтовки, оказать первую медицинскую помощь, транспортировать пострадавшего, подать сигнал бедствия с помощью подручных средств и т. д.

Стоит отметить, что в конкурсах все «бойцы» продемонстрировали свои лучшие качества и выглядели достойно. Игра проходила дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня дей-

ствительно «один за всех, и все за одного». Даже судьи не остались в стороне от этих увлекательных состязаний, как могли, помогали своим воспитанникам и, конечно же, переживали за них.

Все команды прошли этапы очень достойно. Кто-то из ребят оказался первым в одном виде состязаний, а кто-то – в другом. Пока судьи подводили итоги, ребята отведали солдатской

каши собственного приготовления, сваренной на костре. В итоге, с минимальным отрывом победителем и владельцем переходящего кубка стала команда из села Черное, вторыми стали учащиеся Вагайской школы, третьими финишировали дубровинцы. В личном зачете лучшими стали Арипов Салават (повар), Долгушин Петр (стрельба), Гуцул Олег (первая медицинская помощь), Пальнов Владислав (траншея).

Все ребята получили огромный заряд радости, положительных эмоций от участия и победы в «Зарнице». Ведь именно на подобных мероприятиях воспитываются патриотизм, чувство товарищества и взаимовыручки. Игра способствует сплочению детского коллектива, развитию физических навыков школьников, привлечению детей к здоровому образу жизни, выработке навыков действий в экстремальных ситуациях.

Учитель физической культуры Черноковской школы Накип Речапав выразил благодарность за призы и помощь в организации мероприятия координатору местного отделения партии ЛДПР А.Л. Одноворцеву, руководителю и участникам «Боевого Братства», индивидуальному предпринимателю В.В. Таскаеву, Вагайскому казачьему обществу.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 марта 2022 г.

с. Вагай

№ 21

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ: «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ, ОСВОИВШИХ ОСНОВНЫЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ДОШКОЛЬНЫХ) ПРОГРАММЫ, А ТАКЖЕ ИНФОРМАЦИИ ИЗ ФЕДЕРАЛЬНОЙ БАЗЫ ДАННЫХ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕДИНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭКЗАМЕНА ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства просвещения Российской Федерации N 189 и приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки N 1513 от 07.11.2018 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования», приказом Министерства просвещения Российской Федерации N 190 и приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки N 1512 от 07.11.2018 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», постановлением администрации Вагайского муниципального района от 25.07.2019 N 58 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», руководствуясь статьей 31 Устава Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги:

«Предоставление информации о порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольных) программы, а также информации из федеральной базы данных о результатах единого государственного экзамена общеобразовательными организациями Вагайского муниципального района» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу:

а) постановление администрации Вагайского муниципального района от 20.04.2015 N 37 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольных) программы муниципальными образовательными учреждениями Вагайского муниципального района»;

б) постановление администрации Вагайского муниципального района от 08.07.2015 N 66 «О внесении изменения в постановление от 20.04.2015 N 37»;

в) постановление администрации Вагайского муниципального района от 24.08.2016 N 87 «О внесении изменения в постановление от 20.04.2015 N 37».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

И.о. главы района А.А. САФРЫГИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района

От всей души хочу выразить глубокую, искреннюю благодарность нашему зубному врачу Вере Андреевне ВАГНЕР!

Вера Андреевна отличный врач, мастер своего дела. Очень тепло относится к своим пациентам, никогда не слышала от нее грубого слова. Всегда все объяснит, посоветует, стоит ли лечить зуб или сразу удалять. У нее золотые руки! Очень быстро и безболезненно удалила зубы, а главное, что потом ничего не болело. Зажило быстро и без неприятных последствий. Благодаря именно такому врачу теперь не страшно ходить в зубной кабинет. Многие люди очень хорошо о ней отзываются.

Пользуясь случаем, хочу поздравить Веру Андреевну с днем рождения!

В этот замечательный день от всего сердца хочу пожелать Вам исполнения всех желаний. Пусть в Вашем доме всегда царят покой, уют и гармония, любите и будьте любимы. Пусть успех, радость и вдохновение станут постоянными спутниками. Пусть голова кружится только от переизбытка восторга, энергии и счастья. Желаю, чтобы Вас всегда окружали радостные и искренние улыбки Ваших родных. Еще, конечно же, хочется пожелать, чтобы Вы всегда оставались такой же молодой, светлой, доброй, веселой, неповторимой и очаровательной. С днем рождения!

С уважением,
Плесовских Раиса Степановна
село Черное



Поздравляем!

Шестого апреля свой 70-летний юбилей отмечает Изиль Туллович КУЗАКБИРДИЕВ.

От всей души поздравляем Изиль Тулловича с 70-летним юбилеем!

Сегодня Вам исполнилось 70 лет.

Почетна эта дата и прекрасно

И жизнь не прожита напрасно.

Гордимся, любим, поздравляем

И дружно все тебе желаем,

Пусть радость сохранится навсегда

И жизнь продлится долгие года!

С пожеланиями,
АБДУЛЛА, НУРИКАМАЛ
и семьи САЙТЧАБАРОВЫХ



Профсоюзный комитет и администрация МАОУ «Осиновская СОШ» сердечно поздравляют Дусмухета Шамиловича ИМАНОВА с круглой и значительной датой – с 50-летием!

Поздравляем с отличной датой, с замечательным юбилеем! 50 лет – это красивое число, так пусть же оно приносит только радость, счастье, искренность, улыбки и новые впечатления. Желаем достичь поставленных целей, дойти до самых вершин успеха. Желаем, чтобы здоровье не подводило, а каждый день раскрывался яркими цветами благополучия, гармонии, мира и добра!

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Шестого апреля свой 70-летний юбилей отмечает наш дорогой муж, папа, дедушка Изиль Туллович КУЗАКБИРДИЕВ.

Папочка, прими от нас, детей,
Поздравления

в славный юбилей.

Семьдесят – для всех немалый срок,
Но хотим, чтоб ты и дальше мог
Радовать присутствием своим.
Знаешь ведь, как дорог нам, любим.
Как нам нужен ласковый твой взгляд,
Юмор твой – ты им всегда богат,
Мудрые, от сердца, наставленья.
В юбилейный славный день рождения
Радости желаем и добра.
Чтобы жизнь не скучная была,
Чтобы хворь не мучила тебя,
Не болела бы за нас душа,
Был в отличном, бодром настроеньи,
Как сегодня, в славный день рождения!

Жена УРАЗАБИГА, дочери ИНДИРА,
АНДЖЕЛА, АМИНА, АЛЬБИНА,
зятья РАМИЛЬ, АРТУР, РАШИД,
РАМИЛЬ, внучки РУСЛАНА, АМИРА,
АМИНА, внуки РУСТАМ, АЙДАР

Внимание! Мастерская по ремонту швейных машин (г. Тобольск) 9–10 апреля будет производить ремонт и забор швейных машин для ремонта по адресам в с. Вагай. Подать заявку на ремонт, а так же получить подробную информацию можно по телефону 89504994211.

Шестого апреля отмечает 70-летний юбилей Саня Абдрашитовна АБНАЗЫРОВА.

Родная наша и любимая! Поздравляем тебя с 70-летним юбилеем и желаем тебе здоровья, сил, счастья. Пусть болезни обходят стороной, сердце всегда поет, а душа остается молодой и веселой. Мы тебя очень любим, ты даришь нам уют и заботу всю свою жизнь, так прими теперь это все от нас.

70 лет. Какой прекрасный, благословенный юбилей! Мудрости уже не занимать, опыт просто зашкаливает, тело еще бодрое и почти молодое, а душа полна любви и сопереживания! В день рождения поздравляем тебя и желаем очень крепкого здоровья, чтобы хватило до столетнего юбилея, силы и воли, чтобы укреплять себя физически и духовно! Желаем почтительного уважения от коллег и знакомых, безмерной любви близких и родных людей, а еще восхищения в глазах всех окружающих! Пусть жизнь играет всеми красками радуги и дарит тебе лучшие дни, в которых не будет спешки и суеты, стрессов и тревог, а будет только солнце теплое, небо бездонное, лес и поле в нежной зелени, где ласковый ветерок целует тебя и обнимает!

Хоть 70 – уже не мало,
Но ты, как белка, целый день всегда,
Как будто вовсе не устала,
Ты крутишься все с самого утра.
На зависть молодому поколению
В тебе полно энергии и сил.
И даже юбилейный возраст
Тебя ничуть не победил.
Желаем радости, улыбок,
Душой прекрасной не стареть,
От всего сердца – много счастья,
И быть здоровой, не болеть!

С любовью и уважением,
ДЕТИ, СНОХИ, ВНУКИ и ВНУЧКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 марта 2022 г.

с. Вагай

№ 19

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ: «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ТЕКУЩЕЙ УСПЕВАЕМОСТИ УЧАЩЕГОСЯ, ВЕДЕНИЕ ЭЛЕКТРОННОГО ДНЕВНИКА И ЭЛЕКТРОННОГО ЖУРНАЛА УСПЕВАЕМОСТИ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением администрации Вагайского муниципального района от 25.07.2019 N 58 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», руководствуясь статьей 31 Устава Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости общеобразовательными организациями Вагайского муниципального района» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу:

а) постановление администрации Вагайского муниципального района от 09.07.2012 N 75 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости»;

б) пункт 14 постановления администрации Вагайского муниципального района от 21.03.2014 N 33 «О внесении изменений и дополнений в некоторые нормативные правовые акты»;

в) постановление администрации Вагайского муниципального района от 05.12.2014 N 118 «О внесении изменений в постановление от 09.07.2012 N 75»;

г) постановление администрации Вагайского муниципального района от 24.08.2016 N 84 «О внесении изменения в постановление от 09.07.2012 N 75».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

И.о. главы района А.А. САФРЫГИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района

Коллектив Аккурской СОШ филиала МАОУ «Дубровинская СОШ» выражает глубокие соболезнования сотруднику школы Мустаеву Шамилю Наильовичу по поводу преждевременной смерти дочери

ДИЛЯРЫ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 марта 2022 г.

с. Вагай

№ 20

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ: «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕДОСТУПНОГО И БЕСПЛАТНОГО ДОШКОЛЬНОГО, НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО, ОСНОВНОГО ОБЩЕГО, СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ, А ТАКЖЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

В целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для заявителей при предоставлении муниципальной услуги и в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации Вагайского муниципального района от 25.07.2019 N 58 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», руководствуясь статьей 31 Устава Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных организациях Вагайского муниципального района» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Вагайского муниципального района от 19.10.2016 N 105 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных организациях Вагайского муниципального района».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

И.о. главы района А.А. САФРЫГИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 04.04.2022 г. Тираж 1644. Заказ 823. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.